

淮安市行政审批局

关于严明 2023 年中秋国庆期间有关纪律要求的通知

中秋、国庆两节将至，为锲而不舍贯彻落实中央八项规定精神，持之以恒纠“四风”树新风，推动作风建设持续向好发展，现就有关纪律要求通知如下。

一、深化思想认识，强化责任担当。各处室、中心要充分认识抓好节日期间作风建设的重要性，与正在开展的主题教育相结合，切实扛起作风建设主体责任，认真组织学习中央、省和市纪委监委近期公开通报的违反中央八项规定精神典型案例，坚决落实通报精神。主要负责人要严于律己、严负其责、严管所辖，采取务实管用的方式加强对党员干部的教育管理，督促提醒绷紧廉洁自律之弦。

二、严明纪律红线，强化自我约束。党员干部、公职人员要始终牢记“三个务必”，时刻自警自省，慎独慎微，坚决刹住“两节”期间不正之风，明底线、知红线，坚决做到“五个严禁”：严禁收受管理服务对象电子红包、电子礼品、购物卡券、烟酒土特产等节礼，不得接受管理服务对象可能影响公正执行公务的宴请娱乐；严禁突击花钱、公款购买赠送节礼、同城接待、公款吃请、出入私人会所、公款旅游、违规发放奖金

津补贴、公车私用、私车公养、使用工会经费购买商业预付卡；严禁不执行请销假制度擅自外出，值班不在岗、擅自脱岗，重大舆情、突发事件不及时报告，工作日中午和节假日值班期间饮酒；严禁违规操办子女生日宴、老人寿宴、乔迁宴，婚庆事宜按相关规定程序报备，不得超人数、超范围宴请、借机敛财、奢侈浪费；严禁违背公序良俗和公职人员职业道德，参与赌博和封建迷信等活动，参加私人聚会酗酒滋事、酒后驾车。

三、坚持一严到底，强化正风肃纪。节日期间，局机关纪委将加强与派驻纪检监察组沟通联系，组织开展作风建设监督检查，通过专项检查、明察暗访、随机抽查等方式，重点检查公车使用、值班值守等情况，靶向发力提升监督质效。对节日期间发现的“四风”问题线索，依规依纪严肃处理，绝不姑息迁就，持续释放全面从严、一严到底的强烈信号。

